



Спустя 19 лет после совершения особо тяжкого преступления, мужчина, подозреваемый в его совершении, задержан и арестован

12 декабря 1996 года 19-летний молодой человек в посёлке Лысьва Усольского района в ходе ссоры шпакетинной от забора нанес 4 удара по голове 15-летнему подростку. Спустя пять суток от полученных травм ребёнок скончался в больнице. По данному факту органами прокуратуры было возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 108 УК РСФСР (умышленное тяжкое телесное повреждение, повлекшее за собой смерть потерпевшего).

В связи с тем, что подозреваемый с места происшествия скрылся, он был объявлен в розыск. Все прошедшие годы мужчина жил в городе Соликамск. При этом он знал, что находится в розыске и предпринимал все меры, чтобы не попасть в поле зрения правоохранительных органов. Жил без регистрации, не получал Российский паспорт, официально не устраивался на работу. В ходе планомерной работы следователей следственного отдела по г. Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и сотрудников полиции по раскрытию преступлений категории «прошлых лет» место нахождения разыскиваемого было установлено и 26 ноября 2015 года мужчина был задержан.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение в совершенном преступлении. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи продолжают проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 декабря 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/994446>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
